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Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2011–2012 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2012Z01805 

Vragen van de leden Gesthuizen en Ulenbelt (beiden SP) aan de 
staatssecretaris van Economische Zaken, Landbouw en Innovatie, de minister 
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en de staatssecretaris van Financiën 
over de contracten van subcontractors die werken voor Post NL (ingezonden 
2 februari 2012). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de uitzending van Zembla waarin de schrijnende 
werksituatie voor de subcontractors die werken voor PostNL wordt belicht?1 

Vraag 2
Bent u van mening dat, als een bedrijf eist dat een subcontractor volledig (5 à 
6 dagen per week) beschikbaar moet zijn en zich daarbij dient te houden aan 
strikte instructies, er feitelijk sprake is van een dienstbetrekking en dat 
hierdoor dus tevens sprake is van schijnzelfstandigheid? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 3
Heeft de belastingdienst een convenant gesloten met PostNL waarin 
afspraken gemaakt zijn over subcontractors of zelfstandige zonder personeel 
(zzp «ers) die werken voor PostNL of zijn er andere afspraken gemaakt over 
de wijze waarop de fiscus zou omgaan met de gesloten contracten tussen 
PostNL en subcontractors? Zo ja, bent u bereid documenten waaruit duidelijk 
wordt wat de inhoud is van een dergelijk(e) convenant of afspraken aan de 
Kamer te zenden? Is dit mogelijke convenant een vrijwaring voor PostNL en 
kan het bedrijf zich hiermee onttrekken aan de plicht van het betalen van 
premies en het inhouden van belastingen? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat door het gevoerde beleid van PostNL de werkdruk bij 
pakketbezorgers dusdanig is dat de kwaliteit van de postbezorging onder de 
maat is? Zo ja, welke stappen gaat u nemen om deze situatie te verbeteren? 

Vraag 5
Bent u bereid uw antwoorden uiterlijk 14 februari 2012, dat wil zeggen voor 
het algemeen overleg Postmarkt, aan de Kamer te zenden?

1 Zembla 27 januari 2012, «Voor jou tien anderen».
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